

Ανακοίνωση

Ο συνάδελφος Λεωνίδα Γαλλής, ο οποίος είχε διατελέσει Πρόεδρος της Ελληνικής Ρευματολογικής Εταιρείας, απεβίωσε στις 29/4/08.

Το Δ.Σ. της ΕΡΕ αποφάσισε οι Φθινοπωρινές Ημέρες Ρευματολογίας 2008 να αφιερωθούν στη μνήμη του και να καταθέσει 5.000 ευρώ στη Ελληνική Εταιρεία Αντιρρευματικού Αγώνα αντί στεφάνου. Η Ελληνική Ρευματολογία εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στους οικείους του και παραθέτει τον επικήδειο που εκφώνησε ο Πρόεδρος της ΕΡΕ Καθηγητής Γ. Βαϊόπουλος κατά την εξώδιο ακολουθία.

Επικήδειος για τον αείμνηστο συνάδελφο Λεωνίδα Γαλλή

Αγαπημένε συνάδελφε και φίλε Λεωνίδα,

Με πόνο και βαθιά θλίψη βρίσκομαι εδώ για να σε αποχαιρετίσω εκ μέρους όλων των συναδέλφων μας της Ελληνικής Ρευματολογικής Εταιρείας.

Η Εταιρεία μας, Σου απευθύνει τον ύστατο χαιρετισμό, φίλε Λεωνίδα. Ήσουν από τους παλαιότερους κλινικούς ρευματολόγους, με ευρεία γνώση του αντικειμένου και πρωτοπόρο Νοσοκομειακό έργο στο νοσοκομείο του ΝΙΜΙΤΣ, όπου σταδιοδρόμισε με άκρα επιτυχία και προσφορά, κοντά στον αείμνηστο Παναγιώτη Τσάχαλο από το 1986. Παράλληλα, ήσουν πάντοτε ανεκτίμητο μέλος της Ελληνικής Ρευματολογικής Εταιρείας, με ορθή και τολμηρή γνώμη, σπάνια ειλικρίνεια και εντιμότητα, με άδολη φιλία, με συναδελφικότητα και επαγγελματική δεοντολογία και συμπεριφορά.

Όλοι μας θα θυμώμαστε τα αισθήματα υψηλής ευθύνης, που σε διέκριναν στην εκτέλεση των λειτουργικών επιστημονικών δραστηριοτήτων σου και του σεβασμού Σου στις πάντα άφθαρτες ανθρωπιστικές αξίες.

Υπηρετήσεις με σεβασμό στον άνθρωπο την Ελληνική Ρευματολογία και η Εταιρεία μας το αναγνώρισε από καιρό τώρα, με το να σε έχει εκλέξει Πρόεδρό της και τελευταία Επίτιμο Πρόεδρό της.

Εκ μέρους των συναδέλφων σου της Ελληνικής

Ρευματολογικής Εταιρείας και εμού προσωπικά, δέξου τον ύστατο χαιρετισμό. Στην αγαπητή Δαλιδά, την κόρη σου Ερυφίλη και τον υιό σου Δήμο, ευχόμαστε νάναι γεροί, ο Θεός να τους ενδυναμώνει, και να σ' έχουν πάντοτε στην καρδιά τους, όπως όλοι μας.

Αθήνα, 3 Μαΐου, 2008

Γιώργος Βαϊόπουλος, MD
Παθολόγος-Ρευματολόγος, Καθηγητής Ιατρικής
Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών,
Πρόεδρος Ελληνικής Ρευματολογικής Εταιρείας



Στη φωτογραφία εικονίζεται ο Λεωνίδας Γαλλής, κατά το «Α' Σεμινάριο επί των Ρευματικών Νόσων» στο οποίο ήταν εκ των διοργανωτών και ομιλητής. Είναι τραβηγμένη στο Δημαρχιακό Μέγαρο της Χίου, στις 13 Ιανουαρίου 1974.